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Takk for i år – velkommen igjen 
 
Dessverre – sesongen er slutt, og en ny vinter venter oss.  Ved 
sesongslutt er det naturlig å oppsummere hva som har skjedd i løpet 
året, om resultatene har blitt i forhold til forventningene, det være seg 
for klubben eller for oss selv som spillere, og ikke minst hva har våre 
sponsorer og andre støttespillere opplevd med oss. 
 

Vi har sagt at Modum Golfklubb skal ha et godt omdømme.  Dette er 
noe vi må gjøre oss fortjent til hele tiden.   For å oppnå et godt 
omdømme må de som bruker banen, både medlemmer og besøkende 
ha gode opplevelser.  Dette betyr at banen må være tilgjengelig og i 
god stand.  Det er også viktig å ha en tilfredsstillende økonomi for å 
kunne foreta ønskelige investeringer og holde en forsvarlig drift. 
 

Jeg mener at vi har hatt et godt år i Modum Golfklubb.  Til tross for at vi 
har gjennomført noen tunge investeringer – ny fairwayklipper og 
utbedring og forsterkning av vanningsanlegget, kommer vi ut med et 
positivt regnskapsresultat. 
 

Det viktigste resultatet er imidlertid at brukerne er fornøyd og vil 
fortsette å bruke banen.  Tilbakemeldingene på dette synes jeg er 
positive.  Det er ingen ting som gjør seg selv, og mange hender har 
vært i sving for å holde kvaliteten oppe.  Det er også viktig å kunne 
kommunisere med medlemmene på en god måte.  Derfor skal vi legge 
vekt på å ha en hjemmeside som er brukervennlig og hele tiden er 
effektiv som nyhets og informasjonsformidler.  
 

Antall betalende medlemmer i klubben synker fortsatt litt.  Selv om 
inntekter fra medlemskontingent ligger på det vi har budsjettert med, 
bør vi snu denne trenden.  Vi har dessverre også mistet en viktig 
sponsor i løpet av dette året pga finanskrisen.  Når vi allikevel har 
drevet klubben med overskudd skyldes dette at vi har klart å holde 
kostnader under kontroll. 
 

Styret er i ferd med å forberede neste sesong.  Vi skal fortsatt arbeide 
for at klubben skal ha et godt omdømme, og være et sted for trivsel og 
gode opplevelser.  Derfor – velkommen igjen når det blir vår.  
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Hvordan kan vi bruke vinteren på en positiv måte.  Det er slett ikke 
nødvendig å skru av golfinteressen..  Bruk anledningen til å holde både 
motivasjon og fysikk oppe.  Vi kan se golf på TV, vi kan bruke 
innendørsanlegg, reis til utlandet og ta noen runder, mulighetene er 
mange.  Og ikke minst hold kroppen i sving.  Etter hvert som forfallet 
setter inn er det nødvendig å gjøre noe med det. Med litt grunntrening 
får vi straks mer ut av golfen!  La meg derfor avslutte med følgende 
påminnelse, sakset fra vår utmerkede hjemmeside 

·  Golf er en sport for livet - og fremmer fysisk og p sykisk 
sunnhet 
Golf belønner målrettet trening 
Golf beskytter natur og miljø, og gir gode naturopp levelser 
Golf utøves på like vilkår for begge kjønn og alle aldre 
Golf fremmer medmenneskelig samvær 
Golf styrker etisk adferd, fordi man er sin egen do mmer 
Golf fordrer god etikette og hensyntagen til andre 
Golf er rett og slett en fantastisk sport! Og så gø y som det er!  

 
Bjørn Larsen 
Leder 
 
 
 

 
 
 

Knut Bakken Transport 
 
 
 

Østhellinga 32, 3370 Vikersund 
 

Mob. 90 18 65 29 
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Katfos Næringspark 
3360 Geithus 

Tlf 32 78 45 10, mobil 924 89 213 
www.modumbil-pleie.no 
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Om klubbens virksomhet i 2010 
 
På årsmøtet i fjor foreslo Terje Karlsen å snu hullene 5 og 6.  Dette ble 
vedtatt, og gjennomført før årets sesong.  Når vi spør Terje om han er 
fornøyd, svarer han ubetinget ja. Banen har så klart blitt bedre, nå ligner 
det på en god golfbane, sier Terje, som i fjor opplevde å få sure 
kommentarer fra gjestespillere.  Også representanter fra Norsk 
Golfforbund har uttalt seg positivt om endringen.  Det er også de 
generelle tilbakemeldingene fra medlemmene, at banen er både bra og 
utfordrende. 
 

Siden vi er en klubb med små midler og er avhengig av mye egen-
innsats, er det gledelig å kunne konstantere at det under Vidars ledelse 
har vært gode forhold på banen i år.  Dette har skjedd gjennom stor 
innsats fra flere.  Vi har investert i ny (brukt) fairwayklipper.  Dette var 
nødvendig siden den gamle var fra 1980 og det ikke lenger kan skaffes 
reservedeler.  Takk til banken som bevilget kr 50.000,- til oss i år, og 
som gjorde dette mulig.  Videre har vi utbedret vanningsanlegget ved å 
sette inn ny og større trykkreduksjonsventil.  Takk til Bent Stræde som 
har stått for både planlegging av gjennomføring av denne viktige 
jobben.  Nå skal vi ha stabil vannforsyning.  Begge disse investeringene 
har vi forøvrig klart å finansiere over driften. 
 

Som i fjor har klipping blitt utført av ASVO når det gjelder fairway og 
greener.  Egil Runhovde har som tidligere vært engasjert på timebasis 
med klipping og forefallende arbeid.  Egil ønsker ikke å videreføre 
denne avtalen til neste år, og det betyr at klubben må skaffe erstatning 
for ham.  Dessuten har styremedlemmene bidratt til å klippe greener en 
gang i uka.  Det må også nevnes at bunkerne har vært holdt løpende 
vedlike.  Walter har vært god å ha her. 
 

Sverre Sørmyr fortjener omtale.  Vi ser ofte Sverre med gresstrimmeren 
rundt omkring på banen.  I tillegg har han utført forskjellige viktige 
arbeider med vedlikehold, reparasjoner, og ikke minst kommer med 
gode forslag.  Sverre er ikke bare en ener på dette området, men han 
har utmerket seg som spiller også.  Når han vinner matchplay både vår 
og høst, og blir årets Stablefordherre, er det bare å ta av seg hatten. 
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Besøk på banen 
 

Klubben har færre betalende medlemmer, pt 275 som er en svak 
nedgang fra 2009.  Dette er en trend som vi ønsker å snu.  Antall spilte 
runder har imidlertid økt skal vi tro greenfeeboken.  Det er også gledelig 
at oppslutningen om klubbkveldene er veldig god.  50 spillere har deltatt 
på en eller flere tirsdager, og i august ble det satt deltagerrekord med 
32 spillere på en kveld.  Vi savner kvinnene!  I år er det ikke en eneste 
kvinne som har deltatt på klubbkvelder.  Her må vi få opp 
engasjementet. 
 

Dessverre har vi hatt en rekke uønskede besøk på banen i år.  
Innbrudd og hærverk har florert.  Vi har levert 6 politianmeldelser, som 
har vært resultatløse.  Vi har mistet penger fra greenfee kasse og 
ballautomat, samt blitt frastjålet annet utstyr.  Brusautomaten er 
fullstendig ødelagt.  Selv om det ikke er veldig store beløp det dreier 
seg om hver gang er det lite hyggelig å måtte bruke tid og penger på å 
rette opp skader.  Hendelsene har fått oss til å skjerpe sikkerhet og 
rutiner på banen.  Vi skal fortsatt arbeide med forbedrende tiltak. 
 
Kunnskaper om golf 
 

Gjennom det nye opplæringsopplegget Veien til Golf, er nåløyet for nye 
golfere blitt noe større.  Klubben har gjennom Helge og Odd  
gjennomført 3 kurs for til sammen 21 deltagere i løpet av sesongen. 
Dette er en viktig måte å rekruttere nye medlemmer på. Flere av 
deltagerne har blitt medlemmer i klubben.  For å holde kunnskaper og 
spilleforståelse oppe blant medlemmene, har Helge tatt for seg en regel 
på hver klubbkveld. 
 

Vi har samarbeidsavtale med andre klubber, Kongsberg, Kjekstad, 
Norefjell og Ringerike.  Det er stimulerende å spille også på andre 
baner, og spesielt greenfeesamarbeid gjør dette attraktivt.  Flere har 
benyttet seg av tilbudet. Våre medlemmer har også hatt tilgang til 
Kongsbergs Pro og kursopplegg på samme måte som denne klubbens 
medlemmer. 
 
Bjørn Larsen 
Leder 
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Telefon 32 12 34 28, Faks 32 12 70 41, Mobil 901 39  883, E-mail : hoelen@online.no 

 

 
 

TANGERUD   SERVICE 
Åsveien, 3370 Vikersund 
Telefon 900 85 929 

Utleie av LIFT OG MINIGRAVER 
* Støtter idretten og kulturen * 

 
 

KJØP DIREKTE FRA PRODUSENT 

 
36 ÅRS ERFARING I BRANSJEN  
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3340 Åmot 
Tlf 32 78 48 19 

Mobil 908 59 515 
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Hollerud Camping 
 
 
 

* Langgrunt * Sandstrand * 
 

Tlf 32 14 23 33 Mobil 995 26 869 
3533 Tyristrand 
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Tlf. 32 78 34 40 
24t. nyhetstips 480 86 170 

 
 

Støtter den lokale 
sporten 

 
 



Side   13 

Vi takker våre sponsorer og annonsører, som støtter  Golfklubben 

 

Kurs og instruksjon, Veien til Golf (VTG) 
 

Forbundet melder at “Veien til golf” har vært en suksess, langt flere har 
deltatt på landsbasis i år en på lenge. Det er vi enige i. Nå har vi fått et 
opplegge som fører fram til at deltakerne er klare for å spille på banen 
etter gjennomgått VTG. 

Kurskomiteen har avholdt 3 kurs i 
denne sesongen med til sammen 
21 deltagere, 12 på vårens kurs, 8 
på forsommerens kurs og 1 på 
høstens. 

Det har gitt oss 17 nye 
medlemmer. 

 

Noen av kursdeltakerne  
 

Et av kurskomiteens formål er å “sørge for at medlemmene får anled-
ning til å utvikle sine spilleferdigheter og kunnskaper om golf ut fra sine 
individuelle forutsetninger og ønsker, så her kommer noe dere kan 
tenke på i løpet av vintermånedene og legge treningen opp deretter: 
 

Hva krever et golfslag av kroppen? 
Normal bevegelighet i ben, rygg og armer. 
 Mange har redusert bevegelighet fordi de sitter mye stille i hverdagen. 
Evnen til å stabilisere alle ledd som involveres i golfslaget (stort sett alle 
ledd i kroppen). 
Evnen til å overføre kroppsvekten fra et ben til det andre med optimal 
balanse. 
Styrke, spesielt eksplosiv styrke. 
Utholdenhet, for ikke å bli trett i musklene etter å ha gått bare halve 
banen. Du burde være i stand til å slå like langt på det 18. hullet, som 
på det først. 
Så budskapet er “ut å beveg dere”, all form for trening/mosjon hjelper. 
Målet må være å kunne gå opp til hull 5 uten å måtte ta 5 min pause før 
utslaget!! 
 

       Kurskomiteen, Helge Haavik 
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www.varmefag.no 
modum@comfort.no 
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v/ Per Gulbrandsen 
 

 

Skotselv Næringspark 
 
 

Tlf. 32 75 64 21 
 

www.autoconsult.as 
 
 
 
 
 
 
 

Bilverksted med EU-kontroll 
og lakkering. 
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Konkurranser 2010  -  Resultater 
 

Årets konkurranser har vært både mange og varierte.  Det er 
gjennomført 20 klubbkvelder med god deltagelse, og når siste 
klubbkveld var gjennomført i høst, ble det en fortsettelse i regi av 
Preben, med litt variasjoner i spilleformen.   
 

Årets første turnering var Bent Strædes Vandrepokal.  Her måtte 
fjorårsvinneren, Per Anders bite i gresset for Bjørn Torgersen, som 
dermed ble den andre som fikk sitt navn på pokalen. 
Nordea Pairs er også et årlig arrangement.  Her gikk Espen Jahr og 
Christoffer Hauge videre til mellomspill på Norsjø Golfbane hvor det ble 
stopp.  Modum Sparebank Open ble arrangert 19. juni med både lag og 
individuell konkurranse.  Terje Karlsen halte i land den individuelle 
seieren, mens Sebastian Linde Hakimi stakk av med juniorseieren.  
Takk til Modum Sparebank som også stiller opp med gode premier. 
 

Matchplay ble arrangert både vår og høst, og Sverre Sørmyr har tegnet 
fast abonnement på førsteplassen.  Han vant begge konkurransene. 
Når vi er inne på Sverre, så ble han også årets herre i Stableford-
klassen.  Det er tydelig at Sverre er en konkurransemann av 
dimensjoner.  På årets siste medlemskveld spilte han i samme flight 
som Arnt Larsen.  Da to hull gjensto lå disse helt likt i konkurransen, 
men på nest siste hull tok Sverre grep og lot seg ikke vippe av pinnen 
på siste hull.  Årets herre i nettoklassen ble Helge Haavik, som hadde 
litt klarere margin til nestemann.  Klubbkveldene har vært en suksess i 
år, med god deltagelse.  I alt 50 spillere har deltatt på en eller flere 
klubbkvelder, og på det meste var det 32 deltagere på en kveld(rekord). 
 

Klubbmesterskapet ble gjennomført med 12 deltagere i både senior og 
eliteklassen.  Suverene vinnere var Pål Krona (Elite) og Torbjørn Ruud 
(senior)  I år arrangerte vi klubbmesterskap i putting, som samtidig var 
Asle Trøstheims minneturnering.  Selv om vi kunnet ønsket flere 
deltagere (11) var dette noe som skal gjentas.  Vidar ble ”greenenes” 
herre og dermed klubbmester etter et neglebitende omspill med 
Preben. 
 

Vi må dessverre konstatere at damer har glimret ved sitt fravær under 
årets konkurranser.  Dette er for galt, og et forhold det må tas tak i! 
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Her følger oversikt over vinnere i de forskjellige konkurransene.  
Fullstendige resultatlister vil du finne på klubbens hjemmesider. 
 

Vårspretten – Strædes Vandrepokal 
1 Bjørn Torgersen   63 nettoslag 
2 Terje Karlsen        63 
3 Preben Hauge      64 
4 Per Anders Løvik 65 
5 Sverre Sørmyr      68 
6 Egil Runhovde      69 
7 Pål Krona             70 
 

Det var med 17 våryre medlemmer. 
 

Disse har napp i Vandrepokalen : 
Per Anders Løvik og Bjørn Torgersen  
 

Sparebank 1 Modum OPEN 
 

Herrer      Juniorer 
  1 Terje Karlsen 67   1 Sebastian Linde Hakimi 70 

  2 Preben Hauge 68   2 Glen – Endrè Østensen 85 

  3 Helge Haavik 68 
  4 Sverre Sørmyr 68 
  5 Hans Kjensjord 71 
  6 Geir E. Holberg 71 
  7 Noel Reed 72 
  8 Per Oscar Krone 72 
  9 Christoffer Hauge 72 
10 Per Anders Løvik 73 
 

 

Closes to pin på hull 8  
   Magnus Olslund 
 
De beste flightene  
Torbjørn Ruud, Geir E Holberg, 
Preben Hauge og Helge Haavik, 
snitt 71,75 
Per Oscar Krona, Terje Karlsen, 
Sverre Sørmyr og Eirik Linde, 
snitt 72,25 
Magnus Olslund, Christoffer 
Hauge og Glen Endre Østensen, 
snitt 78,34 
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Medlemskvelder 
 

Stableford     Nettoslag 
  1 Sverre Sørmyr 169  1 Helge Haavik 282 
  2 Arnt Larsen 168  2 Per Anders Løvik 287 
  3 Ole Johan Kristoffersen 167  3 Preben Hauge 292 
  4 Eigil Rundhovde 163  4 Per Oscar Krona 293 
  5 Terje Karlsen 159  5 Pål Krona 298 
  6 Kjell Haavik Nilsen 154  6 Cristoffer Hauge 298 
  7 Boye Arntzen 152  7 Magnus Olslund 303 
  8 Geir Niemann 151  8 Hans Kjensjord 305 
  9 Kristoffer Velstad 148  9 Torbjørn Ruud 309 
1o Stein Larsen 146 10 Noel Reed 309 
11 Bent Stræde 145 11 Odd Eriksen 321 
12 Tore Andersen 141 12 Vidar Esperum 325 
13 Ola Tom Evje 140 13 Bjørn Larsen 329 
14 Eugen Andersen 136 14 Tom Prestegården 334 
15 Magne Kristoffersen 133    
16 Geir Østensen 125    
 

 
Over 50 medlemmer har deltatt de 
20 gangene kveldene har vært 
arrangert. FLOTT ! 
 
 
 
 

To fornøyde vinnere 
Sverre og Helge 

 
 

Match Play 
 

 
Sverre Sørmyr vant begge rundene !!!  I vår-runden 
ble han for sterk for Øystein Hellerud og Christoffer 
Hauge måtte melde pass i høst-runden. 
 
 

”Kongen av Match Play” 2010 
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Nordea Pairs 
 
1. Christoffer Hauge og Espen Jahr 
 41p 
2. Per Anders Løvik og Tom Bottolfs 
 41p 
3. Terje Karlsen og Egil Rundhovde 
 41p 
4. Øystein Hellerud og Magnus Olslund 
 38p 
5. Noel Reed og Martin Dahl   
 32p 
6. Stian Losoa og Pål Krona   
 31p 
7. Odd Eriksen og Helge Haavik  
 31p 

 

 
Christoffer og Espen  

 
Regionsfinalen gikk på Norsjø. Espen Jahr kunne ikke delta, men 
Preben Hauge stilte sporty opp. Far og sønn fikk 38 poeng, det var 2 fra 
å komme videre. Bra! 
 
Klubbmesterskap Putting, Asle Trøstheims Minneturne ring 
 

Mesterskapet gikk over 18 hull. 
1 Vidar Esperum           36 
2 Preben Hauge            36 
3 Håvard Grønberg       37 
4 Magnus Olslund         38 
5 Tom Prestegården     40 
6 Arnt Larsen                40 
7 Noel Reed                  41 
8 Helge Haavik             41 
 
Erik Trøstheim åpnet ved å 
sette den første putten. 
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Klubbmesterskapet 2010 
 

Senior     Elite 
1 Torbjørn Ruud  72  1 Pål Krona  145  ( 69 + 76 ) 
2 Walter Fagermo 82  2 Espen Jahr  156  ( 82 + 74 ) 
3 Noel Reed  90  3 Magnus Olslund 173  ( 87 + 86 ) 
4 Helge Haavik  91  4 Vidar Esperum  174  ( 88 + 86 ) 
5 Ole Sigmund Hølen 93  5 Geir Holberg  174  ( 95 + 79 ) 
6 Odd Eriksen  94  6 Preben Hauge  181  ( 91 + 90 ) 
7 Hans Kjensjord 95  7 Torbjørn Ruud  187  ( 84 + 103 ) 
8 Bjørn Larsen  100  8 Christoffer Hauge 194  ( 90 + 104 ) 
9 Eugen Andersen 100  9 Per Anders Løvik 195  ( 93 + 102 ) 
10 Egil Runhovde 104  10 Kristian Frøvold 202  ( 106 + 96 ) 
11 Espen Fredriksen 111  11 Tom Prestegården 204  ( 100 + 104 ) 
12 Kristoffer Velstad 116  12 Geir Niemann  205  ( 99 + 106 ) 
 

 

 
 

Noel, Torbjørn og Walter 
 

Stilstudie av Senior-mesteren 

 

 
Espen 
 
De 3 beste i Elite 
 

Pål og Magnus  
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Ferdighus Norge AS 
Hovdeveien 4, 3370 Vikersund 

Mobil 947 95 050 
www.ferdighus-norge.no 

 
 

Alfa Varme & 
Pipeteknikk 
Hovdeveien 4, 3370 Vikersund 

Tlf 32 78 44 00 
 

www.alfavarme.no 
 

 

Side   24 

Vi takker våre sponsorer og annonsører, som støtter  Golfklubben 

 

Golf Grønn Glede 
 

Samarbeidet med Frisklivssentralen har 5 år jubileum i år! De av dere 
som har vært på banen tirsdager mellom 11 og 13 har ikke kunnet 
unngå å legge merke til ”gjengen” fra Katfos. 
 

Vi har gjennomført Veien til Golf for 4 nye spillere, nå er det over 20 
som har tatt det ”Grønne Kortet”. Noen har funnet andre interesser og 
droppet golfen, men vi er en kjerne på 8-10 som prioriterer tirsdagene 
på golfbanen. 
 

I år var GGG turneringen lagt til Drøbak, vi deltok med 2 tre mannslag i 
Best ball. Turneringen gikk over 2 dager med omvisning og grilling på 
Oscarsborg. Flott innsats fra alle i strålende vær. 
 

Vi fortsetter på tirsdagene til snøen stopper oss, og er på plass igjen 
når den er borte. Håper på en mild, kort vinter. 
 

Odd Eriksen 
 
 

 

Bygdas Brannkasse 
 

Stikk innom våre 
 

lokalkontorer 
 

 
 
 

Postboks 33, 3371 Vikersund Tlf. 32 78 32 10 
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Vikersund 
Fysikalske Institutt 

 
 
 
 

Erik Skogheim 
 

3370 Vikersund * Tlf. 32 78 70 45 
 

 
 

 
 

 
 

Besøk oss eller ”kom innom” : 
www.mobildata.no 

 

Vi er din lokale Data-  
 

og Telecomleverandør 
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Tlf. 32 15 07 20    Mob. 920 92 037  
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v/ Jan Are Røren 

 
 

Kopperudhøgda 12 
3330 Skotselv 

 

Mobil 971 21 876 
 
 

 
 

 

HOLTHES 
FJELLSPREGNING  as 

 

SPRENGNINGSENTREPRENØR 
 

Verksveien 31, 3330 Skotselv 
 

Tlf 32 75 67 80 
Mobil 917 18 010 
Fax 32 75 67 71 
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Årsmøtet 2010 
 

Det innkalles til årsmøte 2010 som holdes på Tyrifj ord Hotell 
torsdag 25. november kl 19.00. 
 

Vi ønsker god oppslutning om Årsmøtet, det er her du kan 
påvirke klubbens utvikling i året som kommer.   
 

Foruten vanlige årsmøtesaker vil Premieutdeling for klubbens turneringer i 2010 
bli gjennomført. 
 

Valgkomiteen har startet sine sonderinger. 
Komiteen består av Kjell Haavik Nilsen og Bjørn Torgersen. 
Du kan ta kontakt med en av disse med gode ideer til 
styrerepresentanter. 
 

Forslag til Årsmøtet skal være levert innen 5. november .  
 

Send forslagene som brev eller e-mail, til 
Modum GK, PB 16, 3371 Vikersund, e ller www.post@modumgolfklubb.no 
 

Etter Årsmøtet følger vi opp tradisjonen med en Julemiddag på hotellet. 
 

Vel møtt 25. november. 
 
 
 

 

 
Modum Golfklubb trenger arbeidskraft i 2011 

 

Egil Runhovde har vært vår banemann på deltid.  Han har varslet oss 
om at dette var hans siste sesong i den rollen.  Klubben må søke 
erstatning for ham.  Vi har ennå ikke tatt noen beslutninger om hvordan 
arbeidsbehovet på banen skal dekkes for neste år, men vi er 
interessert i å komme i kontakt med personer som kan tenke seg å 
arbeide med klipping, vedlikehold etc i perioden 15. april til 15. oktober 
neste år  - på hel eller deltid (eller som kjenner noen). 
 

Er du interessert selv, eller har tips i saken. Ta kontakt (uforpliktende) 
med styrets leder  Bjørn Larsen, tlf. 916 80 770. 
 

 
. 
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MARKEDSKOMITEEN  
Jørn Larsen har i 2010 vært ansvarlig for markedskomiteen, Håvard 
Grønberg og Boye Arntzen har vært medlemmer. Hovedoppgaver er 
markedsføring av golfsporten og –klubben i lokalsamfunnet, og arbeid 
med å øke tilgangen av sponsormidler. 
 

Arbeid på sponsorsiden er for tiden tungt, i år har vi måttet registrere at 
en av våre faste hull-sponsorer har takket nei til fornyelse av avtale. Det 
er gjort forberedelser til etablering av et nytt system for ”sponsorlaug”, 
basert på bruk av profesjonell hjelp med innsalg. Arbeidet med dette 
stoppet dessverre opp av personlige årsaker. 
 

Støtt opp om våre sponsorer og annonsører  
Gjennom årene har en rekke bedrifter, de fleste lokale, bidratt som 
sponsor for klubben vår. Bidragene har kommet både i form av varer og 
tjenester og som ren pengestøtte. Annonser i dette medlemsblad er 
også en viktig inntektskilde. 
 

Det er et beklagelig faktum i disse ”etter-finanskrise-tider” at antallet 
aktive sponsorer er redusert, og at arbeidet for å etablere nye spon-
sorkontrakter er tungt 
 

Det er viktig at vi kan yte noe tilbake til våre sponsorer, og vi ønsker nå 
at medlemmene vil åpne for at sponsorene kan henvende seg via e-
post med informasjon og (spesial-) tilbud. Det vil naturligvis være mulig 
å reservere seg mot slike henvendelser, men for klubben er det viktig at 
flest mulig aksepterer en slik ordning.  
 

Det er også hyggelig om vi ved besøk hos sponsorer og annonsører gir 
uttrykk for at vi setter pris på deres bidrag til Modum Golfklubb. 
 

Du kan selv bli en ”sponsor” gjennom ”Grasrotandele n” 
Hvis du deltar i spill arrangert av Norsk Tipping, kan du hos 
kommisjonæren gi beskjed om at din ”grasrotandel” skal gå til et 
idrettslag du ønsker å støtte. Da vil 5% av din spilleinnsats gå direkte til 
dette laget. Vi vil gjerne at du som medlem av Modum Golfklubb oppgir 
klubben som mottaker av din ”grasrotandel”. 
 

Vi har hatt flere skoleklasser på besøk, og håpet er at noen av de unge 
kommer tilbake som spillere. Vi har på vanlig måte annonsert ”Veien til 
golf”-kurs og andre aktiviteter.  
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Midtfylkets eneste permanente 

paintball-bane  er åpen! 
 
 

wericon-PAINTBALL  
utleie 

 
 

 
Telefon 32 78 00 41 
www.wericon.com 

 
 

Les også om wericon-profilering, 
vindusdekor – skilt og banner 

og profilstyling til bilen din! 
 

Velkommen til oss ! 
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Vikersund 
Fysikalske Institutt 

 
 
 
 

Erik Skogheim 
 

3370 Vikersund * Tlf. 32 78 70 45 
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TRANSPORT  *  KRANBIL 
 

3360 Geithus 
 

Tlf. 32 78 00 16   Mobil 928 02 142 / 915 11 937 
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